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(3,1),3,2)(3,3),(3,4),(4,1),(4,2), (4, 3), (4, 4)}
0 Ri={xy)|xyeA s y>x}={(1,2),1,3),(1,4),(23),24), 3 4)
(i) R2={(x,y) [ x,y e A »l y=x}={(1,1),(2,2),(3,3), 4,4)}
i EA ResIRi I Ri,RaC AxA 7
-‘,ga‘faab cle =heFl R b P u‘:.f_.v.lw (a,b)eR :2J
_.’_1%1,;&-’;([? L A={a b} 3J&
AxA={(a,a),(ab)®a),bby f
-1 Vokutsud -u wnJE U2 A .:..:(3’?&.1 AxA fp

(Ri= o Ry = {(@,0),(b, )} | Riz = {(@ a), @ b), (b,a)} )
R2={(a, a)} Rs = {(a,a), (b,b)} | Ris = {(a,a), (a, b), (b, b)}
@O a5 ) | R ), By ), B B0}

R4 . {(b, ﬂ)} ’ ] 3 14 3 ] 3 ) »
R5= {(b, b)} Rw = {(a’ b)s (bs b)} RlS = {(as b): (bs G), (b: b)}
(Re= {(@,a), (@, )} | Rut = {(5,0), (6, 5)} | Rys = {(4,0), (@,), (5,), (b, &)}

K:.;_Jn16,@&:};‘5’@!,;6@‘&/'1?4_;}"’*’4um;qém&éuﬁ‘évf_—,y,,

g Z A L = L B O e P 6O 2SS

[14 ]
]14r




— 1=y

Lod

(Range) »J sl (Domain)}f,.'ibb’@njl; 1.10.1

(Domain) 7 3k b’@;@é«qb’;l:&*f%&u;)ﬁg}‘rﬁﬁ[{ wOEUE Bere A r

336 E s 6121 s L i el Rbv(E.up 2 Srb< Dom R et
..uj'l.f/:u’r;. Range R c'_!..‘at'lkr{fi’(mgc)
R={(x1),x2),01),0,2)} 7 B={1,2,5,A={x,yz J 1J&

..‘LLUJL: JBe A
DomR = {x,y} , Range R = {1, 2} 1)

JA={1,2,3,4 S

Ri={(1,2).(1,3),(1,4),(2,3),(2,4),(3,4) }
R2= { (ls 1), (2, 2)1 (3s 3)a (4s 4) }

- Wl e A

Range R;={2,3,4} , DomR;= {1, 2,3} Li

Range R;={1,2,3,4} , DomR:2= {1, 2, 3, 4} Il

(Function) J‘ @

_._:—":_f J.ﬂ; JU‘J_ Sou ke

Ri={(x 1), 5),(@z1),ES5} »B={1,3,5}, A={x,y 2z} /fl
=5 :rzﬂ,ul e 1z 5 P 1 x u{a*'fd: R, JgJJL;L‘fU:BC-—A Jk

A

x 1

R ————

z 5
1.7F

~EH R={,1),(0,3), (2, 1), @, 5)} by o pmdifA X B o

e Vb 1.8 BT P
A B
18 F

y————73%;
z > .
Era!
|15I

2J¢

1.11

e VWL IS P Z S
B




- 127

WO 1.9 Pt o Fy Ry= {(x, 1), (0, 3), (2. 5)} b o1
A

-
]

x > 1
y » 3
z P> 5

L —t—

/

1.9 f

UK}!::LB ..'..-::'/z »lx UKALA .L-,ruf.c,g;/" DomRy= {x,z} # A U~ R, b

-LJ’I::’/.EJJ:(_
g::—{l:c. ub’;l»rﬁ Bd{:{z JGZ. ALr u—-a DomR; = {x,y,z} J~ Ry b
el

ceWetbe S L LBere s KA Sr o DomRy=A U Ry b
- JBL.E._;_:} JJ-?M"U:‘:U’-J&#

AN RN

J‘Ggﬁ Birc AlrR ?x@zéﬁuf Blra AlrRulysnirusBalA /1
:ﬁ{_tl}:{

DomR=A (i)

)"L'ﬁ-’n:r{lsaf-ﬁRc.ufG..ﬁJ/;siJ/LB c.g._-f?,;b’A.:,;— (ii)

b=b J(a,b)€R s, (ab)eR

¥ u.f-;,gl/, ,ﬂ_&' Lu;}:?..,-’/" I U‘J?ﬁ R JeL (ii) L;
Ry={(x,1),(»,3), (2, 5)} »/ B={1,3,5), A= {x, 5,201 1J&

UL :--.‘b;.dg LI L B e cfgj: KA 2r s Dom Ry=A Ul

- SBULB e ARs L < t/5081 (i) 1 () 81 Ry 5

-q_?z_);:ibc.e/!: g'fi/:..l?nd‘l’;@;ém

[iA»B (e LB A nSS r S

-{-—J‘Gtﬂ Be A.f-Ji&yclnl

fbibeB,aeA Srel f(ab)i2ne JELBaA, f:A>B )
~tbbe f@)=b U1-upZL (Image) 2 §a sf Ly

16 |
{ 16 |




- 127

f={(1),0.2),z4} 7 B={1,2.3,4} ,A={x.p.2} 1 2J&

A B
X 1
v\ [ 32
A \ﬂh 3
4

1.10.f°

[@=48f =20, 51 0 =12l ez e 1,x 5
- afzm2dy, I:FJIU-:"
e AT LA 33 L )
(OISSS 1112
(Onto Function) J&; (1)
Range /=B flq..t'ﬂ-.‘( "Jlf;{" fJ‘l;gﬂ Be A
S={ D0 1), @) A B={1,2) ,A={x,y2) - Jb
SenpeJ6 L fUEB e Aduie Gy (i) ol ) BIPSS6s/ f S5,
-e "Jb L £ Ui Range f=(1,2} =B
e G L 2SO LA LS L)
A B
1

N

f > 2
111 P
(One-One Function) Jli_flq-g 2)
(o :-ffu:-cf:-.ﬁﬁB-‘frJ:/: KA xS et S L-LJGL B = A
1.5 2 S LA e fon ¥ Bis
S={(3),0,1),@2) ) # B={1,2,3,4} ,A={x,5,2) &£ WJ&
e fird et/ w () PSS s,

II 17 II




< 1.2~ |

FruieLl LA er 53 ¥Ber e 28z 01y 320 x vJiu
S L ‘LL/:&:;J
A B

(==
112 f

(One-One and Onto Function) 4] 7 ..{l _..._ﬁ 3)

Sy A AL S Lo f Nl b6y Ll f J6 B AL
St
S={®2),0, 1), M4 B={1,2,3) ,A={x,y,2} &/ J&
f@=3, fO)=1, f(x) =2 St/ 81} SJy AL JoLi L f 5
e S L L f 1) Rangef={1,2,3} 4l

A B

. L 1

y——ﬂ/ 2

y [
113

13 7

_E oI B,z sl A={a,bcdy /i 1
AxB#BxAlLSZEE M BxXB (iv) AxA (i) BXA (i) A xB (i)
Sy uix I (x+y,2) =4, x-p) N
ST C=(3,4) B={2,3) A={a,6) /I 3

(AxB)N(AxC) (iv) Ax(BNC) (iii) (AxB)U(AxC)(i) Ax(BUC) ()
L d Lot L ity 4

Ax(BAC) (iiiy Ax(C-B) (ii) Ax(B-C) (i)

—II 18 lr

(%Y




U C=(2,3,6,8) # B=1{2,4,5,6} A={1,2,3,4} /]
(AxB)n(BxC) (i) (ANB)x(BNC) (i) (A-B)x(B-C) (i)
BxC)A(CxA) (vii (AAB)x(BNC) (v) (AxB)=(BxC) (iv)

_JL}_:.L?JJ?; B={x,y} » A= {a,b, c}-ﬁ
Wi e Bx A (ii) Wl oA x B (i)
Wi U B (iv) il o U2 A (i)
L un & s JELA X BIUn b LBLr sl LA 2xfi
S fiab) e R-,ﬁ.gaa.iﬁ_fj‘ﬁR bt B=1{0,1,2,3}A={1,2,3,4)
-qu_b/(.ja (iv) a>b (i) a+b=4 (i) a=b (i)
-5 (Range) »J 5! (Domain) 136 blss ) souurJt 2.7 st Gt buta ]
Ri={(a,b)|2a+b=10} ,R2={(a,b) | a+b=8} ,R3={(a, b)|a — b=8}
Je (-1,0,1,2} A3 e bl LI R = {(a,b) | b=2a} U4 Z s Llfs
-l
- Izt 5K P LI Z, {(x,y) | y = x7)
L (”L/ ?ugﬁ‘u.ﬂu_rd‘u?,f_ép"’_ug Wi tizurt A=(1,2,3,4) or
Ri={(1,2),(2.3),(3,4), @ 1)}  Ri=1{(1,2),(3,4),® 1)}
Rs={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4)}  Re={(2,1),(4,4),3,1), (2,3)}
iz (0, 1) U2t & e St 45“ i€ i 1620, 1) er
Re={(1,1),(2,2),3,3)} Wt AxB s B={1,2,3,4} «A={1,2,3} /1
-ZE T un Ry = {(1, 1), (1, 2), (1, 3), (1, 4)} o
(@ R;UR: (b)) RyNR; (¢) Ri-R; (d) R:-R; (¢) RiAR;
=1, 3),®,2), (@ 1),d3)} & {1,2,3} = {a,b,c,d} N
e ol 1 Ve SO T e S
f=1{a,3),(52),(1),d3)} 2 {1,2,3,4} = {ab,c,d ./l
te- Sy Lo I f U T S
[19 |

S

10

a1
A2

13
14

15

.16

L= 1



- 127y

i) n A= (1,2, N a7

ASOL. L7 FSEL A< A (i)

nfis 2 g SULA < A (i)

-nJOp L. L2 b SELA < A (i)

g inn L. L2 k FOLA = A (iv)
BN LS 112

u_:Z./d”(fg/».__ﬁ),4.5!'&.6:/!,'»:«(3‘51..9[@;a‘l.l_n:‘_ b/l’JlL)LSuu:(lE'rJl
5 XOX o WA CULF - Y BUEialf - X BFPo b6 o O sle bl
(Cartesian Plane or (5 U"’:b’Ldﬂ" - XY U 8'!,;i,.;gﬂdﬁ/,,_;.rtgg5;t§.-_ Y'OY
LG;:.-.-_.Um"'ul.:.J'iﬁu)-c:..t'lgy{u”r.’:éfl (£ Lo e ....ﬁ;u:xfu*.d':.(]lk( xy-planc)
e dedfe dubil

Lie.f -Y, x=|OM | &;U)‘U_?z_/ur" (x, ) l}ﬁ..j?‘u.ﬁﬁ&-Pﬁ/,’LdP
aggklﬁu:fdi.?xﬂsz?.lc.bli:—/f- X, y= rﬁ-ﬁl 2l .«T'_J#G ¥p
A¥

"
114 f

P (x,y) el T Wb (x, ) bz f P 5]
PLix_t Zu (cartesian coordinates) =8 SSKLZP L5 y st x J& P (x, y)
-.Lt'ﬂrr (ordinate) =2lss8 -y KPL y sl t‘U»;((abscissa) Lai Lot x ¥

-1L(0,0) =L (origin) slas

[20 |
|20|




— 127 |

t‘nd’" ¥ ;'ﬁ...i}’ufl,ﬁjf -Y tP.E'-;/L.q_. bl x ;JFJ)J_:IJLJ; Y p )
et x=0 s {Jf-Y ‘I’.EELJ’I-:':..

PN ctndyink e iFX PE N ctnct yingleif X 1]
- lbyy=07 #nys S -X

L Lo srp LA FUASI etttz 2o L EIL 55 2 S5
-IL.!:'::.B;..-(IJ S~

X'0Y <4y XOY -t é’f (Quadrant) & Iy - L/f-J :ﬁUr" kad::"‘u"u:}”
VUG 2 115 P leea b Bz XOY' 41 LE XOY" i

0 L
Y
L{ill {‘}U-I';
hE 7
Tt an.\JHf
2z

Y
115 f
-L}__?GBJU.‘.' 1.1 JugJ._ FEVY ..:fl.lliJ..::lw’L P(x,y) &

QJ x y
I + +
I - +
III - -
1\ + "

1.1 du;

-a‘:.d" JU;L)‘:JI"/J_’ jgxﬂf:}J:.meLﬂ;
-ZEE7S (8,4) o) (-8,-4) « (=8, 4) « (8, 4) bE KIS J
z,}-‘-'d/(_/.u (-8, 4) ﬁutdj.%_f (8,4) .ﬁ'ﬁul‘:g.y’_kld:u:.il/z{é.:&:.lrﬂﬁuf ) g

- Otz 8,-4) Bl L (-8, -4) &5

[21 |
—|21I




==
o
&=

o 116

tSrba L S AN e 113
e Qe it puireolis§i Jop S o SHE U5
IB={2,-3}) «A={=2,0,1} -} :J&
AxB={(-2,2),(-2,-3),(0,2),(0,-3), (1, 2), (1,-3)}
AL L L1 2

g 7 Ff
(7=t Cl:l.p g&;ﬁﬂ.ﬂfxf/}w oKL Ut S S 4;..13 &bl e U
S8 Al AL bl iU ATt L AP e a2

L L6 L S KL TS S e LSS oKL use
_‘:‘:.&:uuf&f;f

—1 22 |




1.4 7

- E’:_"" uﬁ;} K’dzé:ﬁ:q J_ By (1)
eitel. - ; —8) WD AT )e (=7, -y (L L
(1,6) « (41 4) (17,3 (B - ) T, ) (7,3 (L L)
(—“’%_,— 1.7) «(3, 57) ¢ 5, - 6.54) ¢ (27, =72) ¢ (1.7, ~2.7) ¢ (=1, =11) « W3, -1.3)
b I oot nZ St @)
M 4,6),6,2,(5,5),0,3
@ (3,4).65.2,C4,0,45), %5, L4
B={xleZ,-6<x<—3};JIA={x|x€N,25x55}ﬁ 3)
- K SOt 1 i AxA S BXA,AXB J
sl ‘O’ sir e alistl H,G,FED,CBAWUEL I L @
sLuny
| - | “
(- -l
L
A i’
118
|23 1




1567)
B s, Urrt izae
{x|x*=1 .J,’?.c"_.wJ"tug X} (a)
{xl.:.:.lbfa.lZﬁ.‘;.:xé::-? Lx}  (b)
e RIS T D=(4,6,8) » C={4,6},B=1{2,6},A={2.4,6} /i
...q_...:.._r(_??ﬂ/(
-c‘-d{;;bﬁ,ﬂf;’gfé_ﬁufa.;gﬁqmﬂdj Yy
(@ @ @) {D.{a}} () {D,{a},{D,a}} (@ {D,{a}, {b}, {a, b} }
ér‘:l"’ JB= Wz} s A={a, b, c d} /‘;
(@ AxB () BXA () AXA  (d) BxB
?rﬁgbuﬁ'b’uf( Z.Lf::“' o)":b’u;umj, U (ii) u:f.':.-;tu;» (i) ..:IJJLE U’g,l
g8 X2yl (a)
g8 Y 26Ut x¥iwyi (b)
el b 3 B={— .4} #A=(-1,1}
Jylqu':cfu:A.:.B b) b J!;;!u: Be A (a)
b BB @) P LAaca (o

e S 5T s —+ ,-é—} s S=1{1,2,3,4} [
JiyhTes ) JHL-LLTeS ()
afbgin Ll Lo 2SIk T s @ S l-LLTes (©
U= (x| eedinli6fonssyfixy S
C={u,y,w,x,y,z} » B={a,ei,o,u} «A={a,b,c,d, e. f)
R A I
(@ AN(BNC) (b)) AN(BUC) () (ANB)U(ANC)

@ An@BUCY () ANBNC () (AUBYUC
_ég&Ld@'Q,MD:JMﬁU[‘.?J#
2l

09

124 |



?ugwc.uﬂ;lu;gc.ufu:att_‘isgp 10
ASB 7 B={,z,0 sl A=fx, 3 /1 ()
AUA=N 7 U=NulA={l 23}/ (i)

» o ; | , . ses
..c.'_....,r(ﬁb'/:f..gl {1, 5 700 ' lU —,} & (i)

e bSO CEE IS 1 ()
e b b Ayend 42 440 (v)
AXB=BxA (vii AUB=AB (vi)
@={@) (x) (2,-3)=(3,2) (viii)
eI mxn JiAxBIUr b n B Lrnlgkl B oy )
_EHOM

AAB={x] o b (i) ANBUC)= o, (i)
CAN BY S (iv) (TR RO, (b,a) (i)
PR susssvianisisine AR, v ¥ (x+2, Jy-06)=(2v,y) /ﬁ (v)
1 (A oo n@B) 7w J6 g LML B A LS (vi)
WERT 1o THmnm—— O O | )
Y L S, B={2,2%2% .l A=124,8} (viii
B LS 1327 DI s AL (ix)
Range R = ... A DOMR= e I R={(1,2),2.3),3, 0} S1 ()

_é.ﬁu"l::_.!;:lé...l?"'lb’.,,lﬂga.d;l,lzéé_: 12
A2 SSEKL B e Al (i)
BxA (d) AAB (c) AxB (b)) A-B (a)
o pisrfif (2,4,6,8,..,50) (i)

(x| Y€E, x<50} (b (x| xeN, x<50) (a)
W|xeQ,x<50} (@) {x|]x€eE,2<x<50) (o)
2 ,{0,1,2,3,....} (i)

sl =2 (d) )Lsh); () ;fxlé’ ()] sl J/V (@)

_g_l."f/:lb' fd‘w ...................... (iv)




	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf
	7.pdf
	8.pdf
	9.pdf
	10.pdf
	11.pdf
	12.pdf
	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf
	17.pdf
	18.pdf
	19.pdf
	20.pdf
	21.pdf
	22.pdf
	23.pdf
	24.pdf
	25.pdf

